

家·美家

4月,市民、游客在我市的各大公园看牡丹、赏春色,忙着装修新房的业主不用羡慕,咱们装扮好飘窗,把这些好春光免费搬进家里

家有两扇美飘窗 赛过门票三四张

把春天搬进家里



①

□记者 霍媛媛 文/图

在清明小长假里,王城公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园等牡丹观赏园的牡丹纷纷绽放,吸引了众多市民、游客前去观赏。除了牡丹,各种知名、不知名的花儿也开得正好,衬得洛城春光格外迷人。忙着装修新房的您没时间四处游玩、欣赏,不是很遗憾?

不用!住在牡丹城洛阳,街头巷尾都有牡丹赏,用心装扮一下家里的飘窗,透过它们免费看牡丹、赏春光,岂不美哉?

记者特地到洛阳各大楼盘的样板间里,为大家搜集了一些设计得简单实用、美观大方的飘窗,一起来学习学习吧。



居然之家将举办“工厂开仓日”活动

4月19日、20日,居然之家将举办“工厂开仓日”活动,日前,该活动的发布会举办。在发布会上,居然之家洛阳店总经理潘海清表示,家居行业的本质是做服务,因此,居然之家在新年伊始就提出,要将服务做到商品售前、售中、售后的每一个细节。“工厂开仓日”活动在居然之家举办,势必为洛阳消费者带来一次优惠与服务同在的双重购物体验。

据了解,居然之家推出的“工厂开仓日”活动,以“明码标价,全程保价”为宗旨,同时,居然之家郑重承诺,该活动中的产品价格都为全年最低价。(然语)



③

这个双休日 欧亚达让您看“奇迹”

欧亚达家居洛阳店将于4月12日、13日举办“奇迹来了”大型促销活动。

据了解,此次活动力度空前,从即日起,在欧亚达商场预存30元,活动期间可抵200元现金使用,另外,凭预存凭证还可参与抽奖活动,奖品是液晶电视一台。

在活动期间,商场将推出4款商场补贴价商品:平梦瑞地板、维意晾衣架、箭牌马桶与芝华仕沙发,数量有限。此外,凭2013年1月1日至今的商品交费单,消费者还可参与抽取iPhone5s活动。

欧亚达家居承诺“品牌放心、品质放心、价格放心、质量放心、售后放心”的五优购物服务理念,努力为消费者打造放心实惠贴心的一站式建材家居购物商场。(欧文)

1 卧室、书房飘窗: 专属小天地



②

从洛阳·恒大绿洲(图①)、上海滩华府、美伦·山水华府、香榭里·定鼎广场等楼盘的样板间来看,卧室、书房的常规飘窗多数会用木材或石材处理窗台,然后配好窗帘,铺上毯子或做好软包,再摆上抱枕、布娃娃,即可形成一个专属的小天地。春天的周末,午休后在这里看看书、聊聊天、上上网,或者什么都不做,只是晒晒太阳、赏赏春光,也很惬意呢。

绿都·塞纳春天的样板间(图②)则给大家提供了另外一条思路:将卧室的飘窗打造成专属于自己的小天地。该样板间就在飘窗的窗台上设计了“演奏区”,既满足了业主的个性化需求,又为卧室增添了几分艺术气息。

由于飘窗能最大面积地接触到自然光,适合看书、写字,很多人会在飘窗上设置办公和学习的区域。尤其对于小户型,这种设计能最大程度地利用空间,打造出多功能区域。

2 落地式飘窗:百变新天地

如今,在不少楼盘的客厅、卧室等空间,落地窗是必不可少的一道风景线。按照业内人士的说法,落地窗也是飘窗的一种。只要有心,落地窗前的空间很容易就能被打造出一个百变的新天地。

记者在香榭里·定鼎广场(图③)、宝龙城市广场等楼盘的样板间看到,位于客厅、卧室、入户花园等空间的落地窗,通透性较一般飘窗更好,面积又比较大,且没有台面或者台面较小,因此,设计得都很简洁。较为常见的设计是,利用休闲椅、小茶几打造小型会客区,或者利用书桌、椅子打造小型办公区。

如果飘窗位于拐角处,也可以学习江山汇的样板间,做一个L形或C形的软包凳,配上一张圆茶几,开始喝下午茶吧。

3 小户型飘窗:多功能区域

宝龙城市广场第3城龙公馆的样板间(图④)就是如此。它的飘窗较一般户型的要大一些,利用木质及软包等材料简单处理一下,再划分出休闲区、工作区。休闲区可以摆上一两只抱枕、一个小果盘,工作区则可以把窗台当桌面,放上笔记本电脑或iPad,再配一把转椅就大功告成了。

当然,也可以像该样板间这样,利用与飘窗相连的墙面,在拐角处打造一个集电脑桌、书架、收纳柜为一体的小家具(图⑤)。如此一来,飘窗区域就形成了一个多功能区域,休息、休闲、办公可以自由选择。